

# 市民就医丢钱包 警民热心寻失主

信阳消息 (记者 杨长喜)8月20日,市民余先生带孩子看病时将钱包丢失。幸运的是,在医院工作人员和民警的热心帮助下,余先生的钱包失而复得。

当日17时30分,浉河勤务大队中山路中队队长甘中金开始安排站高峰岗。这时候,一名穿着医院工作服的男子急匆匆地赶到警亭,将一个钱包交给了甘中金:“警察同志,刚才我们在医院门诊楼拾到一个钱包,内有现金、银行卡、欠条、身

份证等。我们联系不到失主,失主一定很着急,请你们帮帮忙。”

甘中金听完这名医务人员介绍后接过钱包。当着大家的面,他打开了钱包,里面约有4000元现金、10多万元的欠条,还有各种证件。钱包里面的身份证显示失主姓余。为了尽快找到失主,甘中金通过信息平台查找余先生的个人信息,经过查找,余先生的联系电话很快被找到。甘中金立即与失主取得了联系,通知他到中山路警亭认领钱包。

当余先生看到失而复得的钱包时,感激之情溢于言表。经了解,余先生于20日下午带孩子到中心医院看病,挂号时不慎将钱包掉在地上。发现钱包丢失后,他很着急,幸运的是,民警随后打来了电话。简单了解情况后,他连忙拿出几百元递给这名医务人员表示感谢,但被对方婉言谢绝了。

经记者多方了解,该名工作人员系市中心医院急诊科工作人员陈清柏。

给行人添“堵” 给市容抹黑

## 街头散发传单何时休



信阳消息(记者 徐杰)如今,我市正处在创建省级文明城市的关键时期,全市上下共同努力,城市道路整治、环境卫生状况、创建宣传氛围、志愿服务工作、文明社区创建、“五小”门店规范、交通秩序整治、窗口行业服务等重点工作都取得了可喜的进展,但也有些人却为了自己的利益,置大局于不顾,给文明城市创建抹黑。

8月21日7时40分,正是上班高峰期,记者在北京路与东方红大道交叉口看见,几个女子抱着一叠传单穿梭在红绿灯口,将手中传单挨个塞给来往的行人手中或骑行人的车上,即使骑行快速行驶时,她们也能施展“妙招”,将传单飞速扔在车主的车篮里或踏板上,而在该处周围的地上,时而有遗落的传单。

“这样不安全也不文明,难道就没有相关人员管管吗?”刘小姐向记者抱怨说,她经常碰到一些人

在发传单,有时候骑车外出时,发传单的会猛不丁冲上来,极易让人反应不及,“真要碰到别人或有啥事,你说该咋办?”

“平时经常看到这些发传单的,没人管也就罢了,现在我市正大力创建省级文明城市,不少机关单位都开展行动,组织志愿者都走上街头清理环境卫生,为创建省级文明城市出力,难道在这样的大环境下,这些发传单的就不能消停几天吗?”一位李姓市民说,“建设路与民权路交叉口执勤的交警融入到创建文明城市中来,对这种不文明现象及有碍公共交通安全的行为进行制止。”

当日,记者在市区和美广场、中山路口、胜利路口等其他一些人员流动密集区也看到发传单者的身影,在他们附近,地上遍布着花花绿绿的传单。

目前,我市正在创建省级文明城市,本报呼吁,不要在街头散发广告传单,共同维护城市环境。



## 给墙面“洗脸”

近日,我市各机关单位积极投身创建省级文明城市工作中来,在中心城区,随处可见广大干部职工和青年志愿者打扫垃圾、清除小广告、清理卫生死角的身影。因为在步行街路口,两名城管人员正在清理墙上张贴的小广告。

本报记者 徐杰 摄

## 做绿地“守卫”

近日,本报报道市区新七大道铁路立交桥北边的公共绿地变成停车场的消息后,引起我市相关部门的高度重视。8月20日,记者再次来到该地点时发现,绿地周围建起了保护栏,一些车辆远离了公共绿地。

本报记者 张勇 摄



油品升级或再推涨油价

## 思铭思域节能省油为车主减压

近日,国五汽油标准报批稿公开征求意见已正式截止,有消息称,该标准或将提前于本季度内出炉。随着油品质量升级,PM2.5等机动车尾气污染物将会随之减少,但同时也可能促使油价再次上涨,最终还是由消费者承担油品升级成本的大头。”

有资深人士指出,雾霾已引发了人们对机动车排放尾气构成的强烈关注,油品的持续升级将是顺势而为。为轻松应对油价上涨的压力,选择一款真正节能环保的车型,才是明智之举。东风Honda两款兄弟中级车CIVIC(思域)和CIVIC(思域)的节能省油性能远超过同级车型,且均达到了京五排放标准,在选购节油新车时可优先考虑。

就节油性能的对标来说,最直接的方式莫过于油耗数字之间的较量。继承了Honda优秀的节能DNA,1.8L的CIVIC(思域)、CIVIC(思域)的最低百公里油耗分别为6.9L、6.6L,而这对比于1.8L竞品车型普遍为13L/100km、14L/100km的综合工况,相当于仅消耗了一半的汽油。

CIVIC(思域)与CIVIC(思域)

的节油魅力,还在于它们的“越级动力”。两车搭载了Honda经典的1.8L i-VTEC发动机,并配以采用平行轴技术的Honda 5速变速器,通过两者精密的配合实现了“1.8L排量 2.0L动力 1.5L油耗”的最佳效果。有CIVIC(思域)车主曾表示,因为对动力的要求比较高,他一直计划着买一款2.0L车型。直到一次偶然的机会让他试驾了CIVIC(思域),他才发现1.8L的CIVIC(思域)已经能满足他的动力要求,再考虑到油耗的绝对优势,他最终与CIVIC(思域)结下了缘分。

除了节油以外,CIVIC(思域)在绿色环保方面的设计则更具特色,也备受消费者的认可。第九代CIVIC(思域)是东风Honda第一款标配ECON(智能化绿色节能辅助系统)的车型。只要按下绿色ECON开关,变速箱、空调都将自动进行节能调整对油耗进行控制,进一步降低能耗以及污染物的排放。同时,系统也会通过自动修正油门幅度等方式,有效地辅助驾驶员者改进不良驾驶习惯,也将环保意识无声地传递给CIVIC(思域)的每一位驾驶者与乘员。(刘翔)

**信阳现代男科医院**

专解男题

信阳男科专线 **6565888**

**信阳不孕不育症医院**

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

**信阳博士男科医院**

看男科

信阳博士医院

QQ咨询: 99718000

男科专线: 3222555

院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)